

# 電子報四：美西與美東旅遊經驗分享

這篇電子報會介紹除了西雅圖以外，我旅遊的城市們的人文風情。

在學期中，我去了同在美西的洛杉磯，而學期結束後則去了美東的幾個著名的城市，最後去了位於內華達州的大峽谷。

## 洛杉磯

我們去了三天兩夜，一開始覺得會太少天不夠玩，但其實洛杉磯地太大，大眾運輸不夠發達，若不租車其實很難好好的旅遊。我們沒有租車而是選擇搭Lyft，所以在交通上的開銷非常大。以下是我們去過的幾個地點：

### 1. 蓋蒂中心：

非常值得一去的藝術收藏品展示區，除了可以看到世界知名的藝術品外，蓋蒂中心本身也很美。

### 2. 格里斐斯天文台：

也是很推薦的地點，日落的景色非常很值得一看~還可以看到知名的好萊塢大字。當時去的時候剛好碰到有人求婚，求婚成功大家都在拍手的場面非常溫馨可愛~

### 3. 葛萊美博物館：

個人覺得不用花錢去的地方，雖說是museum但我覺得規模更只像一個展覽，附近也沒有其他地方可以順便一起去，所以感覺不用特別來。

### 4. Melrose Avenue：

有很多特色商店，不過洛杉磯實在太大，所以店跟店之間距離有點遠，是個逛起來很累人的地方。

## 費城

費城較有名的就是自由鐘和獨立紀念館，有興趣的人不妨去朝聖一下。另外當時因為鄰近聖誕節所以有開放溜冰場，跟大家一起溜冰也是個不錯的體驗。

## 紐約

紐約是個很繁華，很適合觀光客去體驗大城市風情的旅遊景點。而時代廣場和第五大街的商店和建設也確實令人目不暇給，是個會很符合期待的地方。另外要注意的就是紐約的地鐵不太安全，搭乘的時候要盡量提高警覺，據一起去旅遊的朋友所述，或許是因為我們去的時間是聖誕節，人多起來反而比較安全，在一般的時段在紐約旅行的時候其實蠻需要注意的。不過只要小心一點就沒問題。

## 波士頓

波士頓的治安相對來說就很好，不過觀光景點也不太多，最有名的是當地的昆西市場，不同於西雅圖的派克市場，這個市場位於室內，可以去這邊喝波士頓有名的龍蝦巧達濃湯。另外我們待在這個城市的期間，剛好碰上了Blue Man Show來這邊演出，所以也有去看這個知名的表

演，是個很值得、有趣的經驗。另外，我認為最值得推薦的是Isabella Stewart Gardner Museum，是個非常收藏了非常多華美藝術收藏品的博物館，整體逛下來只能用琳琅滿目來形容，令人印象深刻。

## 奧蘭多

會來到奧蘭多就是直奔迪士尼樂園和環球影城而去的。不過需要注意的就是奧蘭多完全沒有公車，所以一定得搭Lyft。能在迪士尼跨年也是個難忘的體驗~

## 大峽谷

在旅行的尾聲，我們租RV，進行了一趟一個星期的大峽谷之旅。內華達州就是沙漠氣候，而我們去的又是國家公園這樣的地方，所以真的會進入到沙漠的內部，周遭沒有餐廳，也收不到信號。洗澡、用餐、睡覺全都在露營車上，不僅食物和飲用水要先買好，晚上也要到RV park自己接水接電，是個很特別的體驗。我們總共去了胡佛大壩、大峽谷和羚羊谷。個人最推薦的是羚羊谷，十分的壯麗。大峽谷也很美，不過冬天去的時候風非常大，沙塵很多，再加上寬闊的地形，爬起來非常耗費體力，不過仍是個有趣的經歷。